



## Партийная жизнь МЕСЯЦ ПОСЛЕ ВЫБОРОВ



НА СНИМКЕ: Групартор З участка шахты Черная гора. А. И. СЫРОМОЛОТОВ.

Третий участок с начала текущего года ежемесячно первым выполняет государственный план угледобычи. Том не малое, недостатков у нас было много. За пределами цифрами скрывались нарушения технологической дисциплины, невыполнение технических норм некоторыми рабочими.

В конце апреля состоялось отчетно-выборное собрание партийной группы. Коммунисты по-серьезному подошли к определению состояния работы участка. Больше всего было сосредоточено внимание на перенесенных вопросах. Собрание признало работу группапартора тов. Масленникова неудовлетворительной и потребовало от каждого коммуниста по-большевистски возлагать борьбу за реализацию решений XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б).

Основным пунктом в постановлении отчетно-выборного собрания партийной группы было записано — обеспечить выполнение годовой программы к 7 ноября, то есть к Октябрьским торжествам.

После отчетно-выборного собрания прошел месяц. Что нам сделано за этот отрезок времени?

Партийная группа дважды со-

биралась для обсуждения производственных вопросов, связанных с решением коммунистов о досрочном завершении государственного плана угледобычи. На

что мы обняли свое внимание?

Некоторые рабочие не выполняли технических норм. Задумав на этому вопросу доклад начальника участка Фомичевым. Члены коммунистов прошли по участку, обсудили с рабочими, что же это за отрезок времени?

Партийная группа дважды со-  
биралась для обсуждения производственных вопросов, связанных с решением коммунистов о досрочном завершении государственного плана угледобычи. На

что мы обняли свое внимание?

С тех пор жизнь на участке забила ключом. Коммунисты тт. Масленников, Каллин и я, а также комсомолец т. Новиков ежемесячно проводим беседы среди рабочих, во время которых также касаемся и производственных вопросов. Шахтеры сами рассказали, кто из них работает хорошо, кто плохо. В brigade

### Беседы с кандидатами в члены ВКП(б)

## О ЦЕНТРАЛИЗМЕ

Наша партия построена на на-  
чалах демократического центра-  
лизма.

Что это означает? Это означает, как сказали в уставе ВКП(б): «а) выборность всех руководящих органов партии из-  
под верху»;

б) периодическую отчетность партийных органов перед своими партийными организациями;

в) строгую партийную дисциплину и подчинение меньшинства большинству;

г) безусловную обязательность решений высших органов для низших».

Таким образом, идея централизма, как и идея демократизма, составляют неотъемлемую черту большевистской партии.

В настоящей беседе мы за-  
темаем вопрос о централизме.

\* \* \*

Сила партии как передового отряда рабочего класса в том, что она представляет собой единую, централизованную органи-

### О ЦЕНТРАЛИЗМЕ

## О ЦЕНТРАЛИЗМЕ

Наши партии построены на на-  
чалах демократического центра-  
лизма.

Что это означает? Это означает, как сказали в уставе ВКП(б): «а) выборность всех руководящих органов партии из-  
под верху»;

б) периодическую отчетность партийных органов перед своими партийными организациями;

в) строгую партийную дисциплину и подчинение меньшинства большинству;

г) безусловную обязательность решений высших органов для низших».

Таким образом, идея централизма, как и идея демократизма, составляют неотъемлемую черту большевистской партии.

В настоящей беседе мы за-  
темаем вопрос о централизме.

\* \* \*

Сила партии как передового отряда рабочего класса в том, что она представляет собой единую, централизованную органи-

цию. В. И. Ленин не раз вы-  
сказывал мысль о том, что наилуч-  
шим властного партийного центра — неизменное условие существования революционной партии рабо-  
чего класса.

План организации централизованной марксистской партии был разработан ленинской «Искрой». Существование до создания партии группы и кружки действуют разрозненно. Они лишь частично были связаны общностью задач, но при этом каждая группа и комитет помимо и вышеописанных задачи по производству значение доклада о производственном опыте, не посланы на это собрание

1904 году, — наша партия не была организованы формально и воле всех коммунистов, благодаря единству действий и групп и потому иных отношений между этими группами, кроме идейного воздействия, и быть не могло. Теперь мы стали организованной партией, а это и означает создание власти, превращение авторитета阶级 in авторитет власти, подчинение партийным властям инстанциям со стороны низших» (Ленин, т. VI, стр. 291).

Многолетний опыт показал, что централизм, на начальном этапе, обеспечивает силу, сплоченность и единомышленность в работе всех партийных организаций.

Когда партия большевиков стала у власти и, следовательно, когда она стала партией правительства, разбралась в ее краинности, то централизация в построении партии приобрела еще более актуальное значение. Большевики отстояли молодую Советскую Республику, восстановили народное хозяйство, организовали народное хозяйство в общегосударственном масштабе и построили в основ-

ном социалистическое общество благодаря единству действий и групп и потому иных отношений.

Важнейшей предпосылкой централизации является дисциплина. Нет и не может быть централизма, единства действий без дисциплины, строжайшей и обязательной для всех. Вот почему Ленин писал: «Кто хоть сколько-нибудь ослабляет железную дисциплину партии пролетариата (особенно во время его диктатуры), тот фактически помогает буржуазии против пролетариата».

Сознательная дисциплина — основа большевистского воспитания. И когда роль идет о воспитании молодых коммунистов, кандидатов в члены ВКП(б), то прежде всего возникает вопрос, как они понимают и собираются партийную дисциплину, как они проводят в жизнь решения партии?

Решения высших органов партии безусловно обязательны для всех партийных организаций. Это — основа, закон построения большевистской партии. Без соблюдения этого требования не может быть централизма в партии.

Которая поэтому неспособна на революционную борьбу.

\* \* \*

Важнейшей предпосылкой централизации является дисциплина. Нет и не может быть централизма, единства действий без дисциплины, строжайшей и обязательной для всех. Вот почему Ленин писал: «Кто хоть сколько-нибудь ослабляет железную дисциплину партии пролетариата (особенно во время его диктатуры), тот фактически помогает буржуазии против пролетариата».

Сознательная дисциплина —

основа большевистского воспитания. И когда роль идет о вос-

питании молодых коммунистов, кандидатов в члены ВКП(б), то прежде всего возникает вопрос, как они понимают и собираются

партийную дисциплину, как они проводят в жизнь решения партии?

Решения высших органов пар-

тии безусловно обязательны для всех партийных организаций.

Это — основа, закон построения большевистской партии. Без соблюдения этого требования не может быть централизма в партии.

Сознательная дисциплина —

основа большевистского воспитания. И когда роль идет о вос-

питании молодых коммунистов, кандидатов в члены ВКП(б), то прежде всего возникает вопрос, как они понимают и собираются

партийную дисциплину, как они проводят в жизнь решения партии?

Решения высших органов пар-

тии безусловно обязательны для всех партийных организаций.

Это — основа, закон построения большевистской партии. Без соблюдения этого требования не может быть централизма в партии.

Сознательная дисциплина —

основа большевистского воспитания. И когда роль идет о вос-

питании молодых коммунистов, кандидатов в члены ВКП(б), то прежде всего возникает вопрос, как они понимают и собираются

партийную дисциплину, как они проводят в жизнь решения партии?

Решения высших органов пар-

тии безусловно обязательны для всех партийных организаций.

Это — основа, закон построения большевистской партии. Без соблюдения этого требования не может быть централизма в партии.

Сознательная дисциплина —

основа большевистского воспитания. И когда роль идет о вос-

питании молодых коммунистов, кандидатов в члены ВКП(б), то прежде всего возникает вопрос, как они понимают и собираются

партийную дисциплину, как они проводят в жизнь решения партии?

Решения высших органов пар-

тии безусловно обязательны для всех партийных организаций.

Это — основа, закон построения большевистской партии. Без соблюдения этого требования не может быть централизма в партии.

Сознательная дисциплина —

основа большевистского воспитания. И когда роль идет о вос-

питании молодых коммунистов, кандидатов в члены ВКП(б), то прежде всего возникает вопрос, как они понимают и собираются

партийную дисциплину, как они проводят в жизнь решения партии?

Решения высших органов пар-

тии безусловно обязательны для всех партийных организаций.

Это — основа, закон построения большевистской партии. Без соблюдения этого требования не может быть централизма в партии.

Сознательная дисциплина —

основа большевистского воспитания. И когда роль идет о вос-

питании молодых коммунистов, кандидатов в члены ВКП(б), то прежде всего возникает вопрос, как они понимают и собираются

партийную дисциплину, как они проводят в жизнь решения партии?

Решения высших органов пар-

тии безусловно обязательны для всех партийных организаций.

Это — основа, закон построения большевистской партии. Без соблюдения этого требования не может быть централизма в партии.

Сознательная дисциплина —

основа большевистского воспитания. И когда роль идет о вос-

питании молодых коммунистов, кандидатов в члены ВКП(б), то прежде всего возникает вопрос, как они понимают и собираются

партийную дисциплину, как они проводят в жизнь решения партии?

Решения высших органов пар-

тии безусловно обязательны для всех партийных организаций.

Это — основа, закон построения большевистской партии. Без соблюдения этого требования не может быть централизма в партии.

Сознательная дисциплина —

основа большевистского воспитания. И когда роль идет о вос-

питании молодых коммунистов, кандидатов в члены ВКП(б), то прежде всего возникает вопрос, как они понимают и собираются

партийную дисциплину, как они проводят в жизнь решения партии?

Решения высших органов пар-

тии безусловно обязательны для всех партийных организаций.

Это — основа, закон построения большевистской партии. Без соблюдения этого требования не может быть централизма в партии.

Сознательная дисциплина —

основа большевистского воспитания. И когда роль идет о вос-

питании молодых коммунистов, кандидатов в члены ВКП(б), то прежде всего возникает вопрос, как они понимают и собираются

партийную дисциплину, как они проводят в жизнь решения партии?

Решения высших органов пар-

тии безусловно обязательны для всех партийных организаций.

Это — основа, закон построения большевистской партии. Без соблюдения этого требования не может быть централизма в партии.

Сознательная дисциплина —

основа большевистского воспитания. И когда роль идет о вос-

питании молодых коммунистов, кандидатов в члены ВКП(б), то прежде всего возникает вопрос, как они понимают и собираются

партийную дисциплину, как они проводят в жизнь решения партии?

Решения высших органов пар-

тии безусловно обязательны для всех партийных организаций.

Это — основа, закон построения большевистской партии. Без соблюдения этого требования не может быть централизма в партии.

Сознательная дисциплина —

основа большевистского воспитания. И когда роль идет о вос-

**ЗАЯВЛЕНИЕ БАТЛЕРА**

Как сообщает агентство Рейтер, заместитель английского министра иностранных дел Батлер заявил в палате общин, что Англия не имеет никаких своих представителей во Франции, также как и Франция не имеет их в Англии. Для удобства, однако, некоторым французским консулам было разрешено продолжать свои функции в Англии. Далее Батлер заявил, что английское правительство признало де-Голля руководителем всех «свободных французов», которые помогают делу союзников.

**СТАТЬЯ ГЕНЕРАЛА ГУБЕРТА ГОФА**

Агентство Рейтер передает статью своего военного обозревателя генерала Губерта Гофа. 9 дней уже длится ожесточенная борьба на острове Крит.— пишет Гоф.— Благодаря своему превосходству в воздухе немцы сумели быстро перебросить на Крит достаточные силы, которые оказывают непрерывное давление на английские войска. Положение на острове является, несомненно, критическим, но многое зависит от того, до какой степени воюющие стороны смогут подбросить подкрепления. Основные германские силы заняты сейчас борьбой за Крит, а также оказанием помощи Ираку через Сирию. По мнению Гофа, это может привести к поражению немцев в Ливии, особенно после того, как кампания в Абиссинии фактически закончилась полным разгромом итальянцев и Англия получила возможность высвободить значительные военные и военно-воздушные силы (ТАСС).

**НЕДОСТАТОК УГЛЯ ВО ФРАНЦИИ**

Каменноугольные компании сообщили парижским властям, что предстоящей зимой Париж сможет получить только 30 процентов необходимого ему угля. (ТАСС).

**Война в Европе, Африке и Азии**

(Дневник военных действий за 28 мая)

В сводке германского командования сообщается, что в ночь на 28 мая германская авиация предприняла налеты на портовые сооружения юго-западного и южного побережья Англии.

В эту же ночь, передает агентство Рейтер, английские военно-воздушные силы предприняли налет на промышленные объекты в Кельне, а также на доки в Булони и германский аэропорт возле Кана (Франция).

Военные действия в бассейне Средиземного моря, в которых участвуют сухопутные, воздушные и морские силы воюющих сторон, принимают все более широкий размах. Вот уже девять дней длится ожесточенная борьба на острове Крит. По германским сведениям, германские горные части после упорных сражений заняли город Кания (западная часть острова). В настоящее время бои идут к востоку от Кании и южнее бухты Суды.

Английский флот, сообщает агентство Юнайтед Пресс, уничтожает почти каждое судно, пытающееся высадить на Крите германские подкрепления. После наступления темноты английские корабли обстреливают германские воздушные десанты, прибывающие на остров.

В Северной Африке, в районе Соллума германо-итальянские части снова пересекли египетскую границу и продвинулись на несколько миль в восточном направлении. Агентство Рейтер сообщает, что англичане задержали наступающие германо-итальянские части южнее Соллума. Бои

в настоящее время происходят на фронте протяжением 60 километров. Германская атака, продолжает агентство, повидимому, не носит характера общего наступления на Египет. Своим наступлением немцы, очевидно, хотят отбить у англичан выгодные позиции у горного прохода представляющие удобный исходный рубеж для систематических вылазок.

В Абиссинии, в районе озер, английские части завершают операции по очистке местности от итальянских войск. В других секторах абиссинского фронта сильные дожди временно препятствуют развитию военных действий.

В сводке итальянского командования сообщается, что в области Амхара итальянский гарнизон, осажденный в течение долгого времени, отклонил предложение о сдаче.

В Ираке военные действия развертываются попрежнему в районе Басры и между Рутвой и Рамади. Иракские войска, говорится в сводке иракского командования, атаковали в районе Басры английский воинский лагерь. В районе между Рутвой и Рамади произошло столкновение между английскими войсками и иракскими бронечастями. В районе Хаббаний военные действия затруднены из-за паводнения. По сообщению агентства Гавас-ОФИ, уровень воды в реке Ефрат продолжает подниматься. Аэропорт Хаббаний окружен водой и находится в опасности.

**ЗАБАСТОВОЧНОЕ ДВИЖЕНИЕ В ИНДИИ**

По сообщению индийской газеты «Бомбей кроникл», 20 тысяч текстильщиков города Индур 14 мая прекратили забастовку, продолжавшуюся четыре недели. Рабочие добились увеличения зарплаты. 14 мая также

победой окончилась забастовка 500 рабочих завода в Тато-Бомбе, продолжавшаяся месяц.

Газета «Трибюн» сообщает, что забастовка 20 тысяч текстильщиков Нагпур продолжается.

**РЕЧЬ РУЗВЕЛЬТА**

В своей речи по радио, произнесенной 27 мая, Рузвельт отметил, что нынешняя война превратилась в войну за мировое господство, к чему, как он заявил, стремится современная Германия. Державы оси в целях установления контроля над морями должны захватить Англию. Битва за Атлантический океан ведется на пространстве от вод Северного полюса до Антарктики. Рузвельт заявил, что в настоящее время потери английского торгового флота превосходят в три раза производственную мощность английских судостроительных верфей. Против этого США могут принять одновременно двоякого рода меры: ускорить строительство торговых судов и помочь сократить потери на море.

В заключение Рузвельт сказал: мы в Америке будем сами решать для себя, подверглись ли когда и где американские интересы нападению и создалась ли угроза для безопасности США. Мы не остановимся перед использованием своих вооруженных сил для отражения нападения.

Перед своим выступлением Рузвельт опубликовал декларацию, в которой объявляется введение в США неограниченного тревожного положения.

Современная обстановка, говорится в декларации, требует, чтобы правительство США в интересах безопасности США и западного полушария перешло от полномочий мирного времени в вопросах военной мощи к мероприятиям, которые дадут США возможность «немедленно и решительно справиться со всякой попыткой враждебного окружения западного полушария или создания какой бы то ни было базы для нападения на него».

(ТАСС).

**ИЗВЕЩЕНИЯ**

30 мая, в 7 ч. в., в малом зале клуба им. Артема созывается совещание председателей шахткомов, местных комитетов, руководителей предприятий и учреждений города по особо важному вопросу.

Явка обязательна.

Горком ВКП(б).  
Горисполком.

31 мая, в 7 часов вечера, в клубе им. Артема горисполком проводит совещание членов уличных комитетов города по вопросу строительства дорог и участия в этом уличных комитетов Горисполком.

Редактор В. ВОСТОКОВ.

**БОРЬБА ЗА ЕГИПЕТ**

На территории Египта вновь идут бои. В военных сводках английского, германского и итальянского командования мелькают пункты, которые упоминались уже не раз во время итальянского наступления в сентябре прошлого года и последовавшего за ним английского контраступления: Бенгази, Тобрук, Соллум...

Однако между положением, которое существовало прошлой осенью, и тем, которое сложилось сейчас, есть существенная разница. Прошлой осенью итальянцы, предприняли наступление на Египет, одновременно начали наступательные операции также и в Восточной Африке. Им удалось тогда завладеть Британским Сомали, в руках итальянцев была вся Абиссиния, они имели опорные пункты на побережье Красного моря.

Теперь Абиссиния почти целиком занята англичанами. Кроме того англичане вернули себе Британское Сомали, захватили Итальянское Сомали и Эритрею. В руках англичан все важнейшие опорные пункты на Красном море. Соединенные штаты Америки посыпают теперь в Красное море пароходы, снабжая англичан необходимым военным снаряжением и боеприпасами.

Но если англичане улучшили

позиции в Восточной Африке, то в Северной Африке они потеряли все свои завоевания.

Оба воюющих лагеря стягивают значительные силы на египетско-ливийский фронт. По словам английского премьер-министра Черчилля, численность английских войск, сосредоточенных на этом участке фронта, составляет около полутора миллиона солдат. Гуда же перебрасываются значительные силы английской авиации. Так как военные операции в Абиссинии подходят к концу, то англичане будут иметь возможность перебросить в Египет еще дополнительные подкрепления. В свою очередь немцы и итальянцы также перебрасывают подкрепления в Ливию, готовясь к дальнейшему развитию наступления. Таким образом, решавшие бои за Египет еще впереди.

Борьба за Египет имеет значение не только из-за экономических богатств этой страны. Борьба за Египет—это в то же время борьба за важнейшие стратегические позиции на Средиземном море, это борьба за Суэцкий канал, через который лежит путь в Красное море, а оттуда в Индийский океан. Борьба за Египет приобретает тем большее значение, что значительно изменилась вся

Я. НЕЖДАНОВ.

**ПО ГОРОДУ****СТОЛ СПРАВОК**

В желдорцехе треста Сталинуголь партийная и комсомольская организации провели среди рабочих обсуждение статьи Наркомфина СССР тов. Зверева о займах социалистического государства.

В беседах выяснилось, что многие трудящиеся не проверяют выигрыш по имеющимся у них облигациям заемов и билетам лотереи ОСО.

Вскоре был организован стол справок по выигрышам, которым руководит коммунист т. Кацуба. Теперь рабочие, прида в раскомандировку, могут проверить выигрыши по своим облигациям. Среди работников желдорцеха имеются выигравшие. Начальник службы движения т. Федосеев получил ценный выигрыш по билету лотереи ОСО на 500 рублей, по облигации государственного займа — 150 рублей. Составитель-стахановец т. Лакеев выиграл 600 рублей и т. д.

**П. КОЗЛОВСКИЙ.**

**ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ШКОЛЬНИКОВ**

Через несколько дней закончатся весенние проверочные испытания и школьники пойдут на летние каникулы.

Где и как будут отдыхать ребята? К этому ведется большая подготовка и ассигнованы сотни тысяч рублей. По линии райкома угольщиков на организацию летнего отдыха детей горняков выделено 292 тысячи рублей. На эти средства 840 ребят будут посланы в массовые пионерские лагеря, десятки отличников учебы поедут на отдых в санатории на курорты. Приобретаются та в городском детском санатории и Прокопьевском доме отдыха. В городском саду все лето будет работать игровая площадка для школьников начальных классов. 5 000 рублей выделено на организацию детской экскурсии на родину товарища Сталина — гор. Гори, а так же в Ленинград.

**НАУЧНЫЕ ОБОРОННЫЕ ФИЛЬМЫ**

С 23 мая горсовет Осоавиахим начал демонстрировать научные оборонные кинофильмы в первичных организациях Осоавиахима.

В числе кино-картин имеются: «Воздушный налет», «Защита населения от отравляющих веществ», «Противовоздушная оборона завода» и ряд других интересных кинофильмов.

**ПРОКОПЬЕВСКАЯ РЕМОНТНО-ПРОКАТНАЯ БАЗА ТРЕБУЮТСЯ**

токаря, фрезеровщики, кузнецы, молотобойцы, обмотчики, автослесари, электрослесари, плотники, каменщики, рабочие склада, вожчики и чернорабочие.

Обращаться: в отдел кадров, Тырган, около ЗОЛХа.

Водоснабу требуются в неограниченном количестве чернорабочие (можно вторых членов семьи) и плотники для работы в Прокопьевске. Обращаться: Артемовский комбинат. Члены семей могут привлекаться.

Шахтостроймонтажу ТРЕБУЮТСЯ: плановик, слесарь, электрик, клепальщик, газосварщик, грузчики, чернорабочие и сторожа. Обращаться по адресу: шахта № 5 бис Шахтостроймонтаж.

Промартели «Волга-Дон» требуются: слесари, кузнецы, молотобойцы, электросварщики, кладовщики и чернорабочие. Обращаться: Городская, 62.

**КИНОТЕАТР ИМ. Н. ОСТРОВСКОГО**

30-31 мая и 1 июня. Последние три дня

Все должны видеть новый звуковой художественный фильм:

**Разгром Юденича**

Этот замечательный фильм за три дня просмотрели 10 000 человек

Начало вечерних сеансов: 5-30, 7-20, 9-10 и 10-40.

Детские 11, 1 и 3 час.

Клуб имени КАГАНОВИЧА

Клуб имени ВОРОЦИЛОВА

БОЛЬШОЙ ВАЛЬС